

2 Senatorul PSD de Constanța Nicolae Moga: „Referendumul va fi validat în 2013 sau în funcție de rezultatul alegerilor parlamentare“



3 Cum a câștigat la Vodafone Vezi aici averea și interesele tânărului comandant al ISU „Dobrogea“
Foarte interesat, noul șef al inspectoratului de la malul mării, maiorul Sirb a fost desemnat câștigătorul unui concurs organizat de Vodafone România în urma căruia a primit 34.783 de lei



2 Proiect de dezvoltare a turismului de agrement în stațiunea Techirghiol



ZIUA de CONSTANȚA

JOI, 8 DECEMBRIE 2011
preț: 1 leu

Barcode: 5 948490 700015, 03226

Joi, 8 decembrie, ora 14:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online
cu Cristian Carjaliu

Încă o zi cu scandal

Mincă a încercat să cucerească Primăria cu executorul 7



Viceprimarul Ion Mincă a avut încă o tentativă de a intra în Primăria Mangalia. Nici de această dată sorții nu au fost de partea conservatorului, care a reușit să dea năvală în „tranșeea inamică“, însă... a făcut-o cam degeaba.

Ambasadorul SUA participă la ședința Patronatului Apei 8

Ședința Comitetului de Conducere și a membrilor Patronatului Român al Apei va avea loc astăzi în capitală.



Pentru două piese Costi Ioniță, la Grammy datorită lui Shaggy 7
„Suntem câțiva care ducem numele României pe culmi foarte înalte, mă simt foarte onorat. Mă bat cu Lady Gaga, Pitbull, toate numele mari“

EDITORIAL

Sânge de Ponta? Sau de Antonescu?

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

2 USL-așii sunt debusolați. Acționează la întâmplare. Unii iau poziția struțului, alții continuă să facă ce-au învățat dintotdeauna: să pupe dosul celor care i-au hrănit. Se întrebă ce caută ei acolo, de ce sunt cantitate neglijabilă în ochii lui Ponta și/sau Antonescu, pe care, fie vorba între noi, în cot îi doare de soarta României.



Tristețe la Liceul „George Călinescu“
5 Elevii și profesorii și-au luat adio de la profa de română Maria Crudu

Dezastruoasele testări naționale, tranșate de judecători
Își iau foștii vameși vama înapoi?

După valul de procese cu care s-a confruntat vrând-nevrând Garda Financiară cu foștii lucrători, a venit rândul Vămii să le dea socoteală foștilor angajați care au picat examenele din vară.

Primii care s-au decis să poarte războiul „pe față“ cu foștii șefi sunt Dumitru Zaharia și Anișoara Văcărescu, ambii vameși (până în urmă cu ceva timp) ce își desfășurau activitatea în cadrul Biroului Vamal Constanța Sud Agigea. Procesele sunt în curs de desfășurare la Curtea de Apel Constanța, în câteva dosare magistrații pronunțând deja soluții aparent favorabile foștilor vameși. „Dispune suspendarea executării Ordinului nr. 7395/02.08.2011 emis de vicepreședintele ANV până la pronunțarea instanței de fond“, s-a decis în unul dintre dosare.



Pagina 4

„Externalizarea distribuției hranei este una dintre măsurile lăudabile ale conducerii spitalului“



8 Preluarea serviciului de distribuție a hranei în Spitalul Clinic Județean îi onorează, dar în același timp îi și îndatorează pe reprezentanții firmei care au câștigat licitația. De o lună, societatea duce muncă de lămurire cu pacienții, pentru a-i convinge să servească masa în spital.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂCIOC

ZIUA a 24-a
„Vă spun acuma, ca un duhovnic: Nu se supără Dumnezeu pe greșelile noastre atât de mult pe cât se supără dacă suntem nepăsători.“

Sursa: Citatopedia.ro